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Професору  

ЛУЗІНУ ВЛАДИСЛАВУ ІГОРОВИЧУ – 50 років! 
 
Лузін Владислав Ігорович народився 22 липня 
1964 року. У 1987 році закінчив з відзнакою Лу-
ганський державний медичний інститут. З 1987 
по 1990 роки продовжував навчання в аспіранту-
рі при кафедрі анатомії людини під керівництвом 
професора В.Г. Ковешнікова. Захистив канди-
датську дисертацію 22.10.1991 р. за темою: 
“Особливості росту, будови та формування кіс-
ток скелета в умовах хронічної ниркової недо-
статності”. 

З 1990 року працював на посаді асистента 
кафедри, з 1991 року – на посаді старшого ви-
кладача та з 1995 року – на посаді доцента кафе-
дри анатомії людини Луганського державного 
медичного університету. Одночасно з 1992 по 
1995 роки виконував обов’язки завідувача відді-
лом аспірантури та клінічної ординатури. В пері-
од з 1997 року по 2000 рік пройшов навчання в 
докторантурі під керівництвом професора В.Г. 
Ковешнікова при кафедрі анатомії людини. У 
2001 році захистив докторську дисертацію за те-
мою: “Особливості росту, будови, формування та 
регенерації кісток скелета під впливом деяких 
неіонізуючих електромагнітних випромінювань”. 

З 2003 року – професор кафедри анатомії 
людини. З 02.2006 по 09.2010 рр. – проректор з 
наукової роботи Луганського державного медич-
ного університету.  

У 2010 році професор Владислав Ігорович 
Лузін очолив кафедру анатомії людини ДЗ “Лу-
ганський державний медичний університет МОЗ 

України”. Він продовжив традиції, засновані чу-
довим педагогом і вченим – професором Воло-
димиров Георгієвичом Ковешніковим. За час ро-
боти В.І. Лузіна кафедра має приміщення із су-
часним оснащенням навчального процесу (сек-
ційні зали, морозильні камери, трупосховище) та 
наукової роботи (морфометрична, гістологічна, 
електронно-мікроскопічна лабораторії, віварій). 
В.І. Лузін проводить інтенсивні комплексні дос-
лідження по вивченню росту, розвитку, формоу-
творення і регенерації кісток скелета під впли-
вом екзогенних і ендогенних факторів різної еті-
ології та інтенсивності, інтегративної антрополо-
гії. В останні десятиліття в цьому аспекті також 
вивчається ендокринна та імунна системи. Хара-
ктерною рисою фундаментальних наукових дос-
ліджень, виконаних під керівництвом В.І. Лузіна, 
є їх прикладний характер. Широкий спектр дос-
ліджених факторів: фізичних – гравітаційне поле, 
іонізуюче і неіонізуюче випромінювання, стати-
чні та динамічні навантаження, гіпертермія, гі-
покінезія; хімічних – макро- і мікроелементний 
склад вживаної води; фармакологічних – вплив 
на організм антиоксидантів, простагландинів, 
антібіотиків тетрациклінового ряду, барбітуратів, 
етанолу, морфіну тощо.  

Професор В.І. Лузін є заступником головно-
го редактора журналу “Український медичний 
альманах”, відповідальним секретарем журналу 
“Український морфологічний альманах”, членом 
редакційної колегії журналів “Вісник морської 
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медицини”, “Проблеми остеології”. 
За результатами досліджень В.І. Лузіним опу-

бліковано понад 700 друкованих робіт, 6 винахо-
дів, 12 рацпропозицій, 5 монографії, співавтор двох 
підручників з анатомії людини у трьох томах, які 
виданні українською та англійською мовами. 

Професор В.І. Лузін – один з відомих вчених-
анатомів не тільки в нашій країні, а й за кордоном. 
Він виступав з доповідями на міжнародних конгре-
сах (Німеччина, Польща, Іспанія, Франція). 

В.І. Лузін був заступник голови спеціалізо-
ваної вченої ради К 29.600.04 Луганського дер-
жавного медичного університету по захисту кан-
дидатських дисертацій зі спеціальності “Норма-
льна анатомія” (з медичних та біологічних наук). 

Підготував 19 кандидатів медичних наук, 
продовжує керувати понад 10 науковими робо-
тами на здобуття наукових ступенів доктора та 
кандидата наук. 

Наукові інтереси: функціональна морфоло-
гія кісткової системи, пластика кісткових дефек-
тів, екологічна антропологія. 

Владислав Ігорович Лузін – людина, що по-
єднує в собі широту душі з високими організа-
торськими здібностями з іскрою таланту і без-
межною відданістю улюбленій справі.  

Наукове товариство анатомів, гістологів, 
ембріологів та топографоанатомів Буковини, ко-
лективи кафедр Буковинського державного ме-
дичного університету: анатомії людини імені 
М.Г. Туркевича, анатомії, топографічної анатомії 
та оперативної хірургії, гістології, цитології та 
ембріології, а також всі учні та колеги морфоло-
ги щиро вітають Владислава Ігоровича з Ювіле-
єм і бажають йому молодості душі, твердості ду-
ху, нестримності у науковому пошуку, завзяття у 
справі виховання молоді, далекоглядності у за-
думах, нових перемог і вагомих здобутків! 
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